

С концертами по странам Азии

Давно ли работница Нина Базуева кружилась в огневой уральской пляске на сцене Пермского Дворца культуры имени Сталина! Ее талант заметила приезжавшая в Пермь заслуженный деятель искусства РСФСР О. Н. Князева. Она и пригласила Нину в танцевальную группу Уральского народного хора. Вместе с этим прославленным коллективом Нина побывала в Англии, Норвегии, Китае, Монголии.

Росло мастерство, и бывшая участница самодеятельности стала солисткой Пермской областной филармонии. И вот снова заграничная поездка. На этот раз Нине Базуевой вместе с группой советских артистов предстояло отправиться в далекую Индонезию.

Позавчера на имя директора филармонии С. С. Вейхмана пришло письмо со штампом «Ява—Индонезия». В нем оказались письмо Нины и вырезка из индонезийской газеты

«Бинтанг Мингу». Вместе с рецензией, высоко оценивающей мастерство советских артистов, в газете опубликован фотоснимок, запечатлевший Нину Базуеву:



Письмо до Перми шло более месяца. За это время Нина выступила в многочисленных концертах в Индонезии, Бирме, Камбодже, Индии.

В своем письме она сообщает о радушии и гостеприимстве индонезийских друзей, о яркой природе острова Явы... и о том, что ей все-таки очень хочется поскорее вернуться на Родину.

Л. НИКОЛАЕВ.